

平成 28 年 9 月 15 日

株主各位

会 社 名 株式会社エム・エイチ・グループ
本 社 所 在 地 東京都渋谷区千駄ヶ谷 1 丁目 11-1
代 表 者 代表取締役社長 佐 藤 文 彦
(コード番号) 9 4 3 9
問 い 合 せ 先 取 締 役 小 林 繁 之
(T E L) 0 3 - 5 4 1 1 - 7 2 2 2

招集通知インターネット開示事項個別注記表の一部修正について

平成 28 年 9 月 13 日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 27 回定時株主総会招集ご通知」のうち、当社WEBサイトに掲載しておりました「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」における個別注記表の記載内容に一部修正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本WEBサイトへの掲載をもって、以下のとおり修正させていただきます。

記

1. 訂正箇所 16 頁 【個別注記表】 8. 関連当事者との取引に関する注記

2. 訂正内容

(訂正前)

【個別注記表】

8. 関連当事者との取引に関する注記

(2) 役員及び個人主要株主等

(単位：千円)

種類	氏名	住所	資本金 又は出 資金	職業又は 事業の内 容	議決権等の 所有(被所 有)割合	関連当事 者の関係	取引の内容	取引金額	科目	期末残 高
役員及び 主要株主	青山 洋一	東京都 港区	—	当社取締 役会長	被所有 直接 5.78%	当社取締 役会長	退職功労 金の支払	125,000	役員退 職功労 金	—

上記金額のうち取引金額には消費税等を含まず、期末残高には消費税等を含んで表示しております。

(訂正後)

記載なし

以上